



### ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Ύποπτο για πρόκληση καρκίνου. Περιέχει: Permethrin (ISO), (3R)-3-ethoxy-2-methylnonane, Tetramethrin (ISO). Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκάσιμο

**Δηλώσεις προφύλαξης:** Μακριά από παιδιά. - Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. - Αποφεύγετε να αναπνέετε ατμούς/εκνεφώματα. - Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο.

Διάθεση του περιεχομένου / περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς

**ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε/

Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλυθείτε καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν ο ερεθισμός επιμένει συμβουλευτείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατάποσης: ζητήστε αμέσως

ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση εισπνοής: μετακινηθείτε στον καθαρό αέρα και συμβουλευτείτε γιατρό. **ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Δεν υπάρχει

ειδικό αντιδοτό. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

**ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777**

Επιτρέπεται η πώληση μόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.

# ZAPI<sub>EW</sub>

ΓΑΛΑΚΤΩΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ ΛΑΔΙ ΣΕ ΝΕΡΟ (EW)

Εγγ. σύνθεση : Permethrin 10,33% β/ο,  
Tetramethrin 2,07% β/ο  
Piperonyl butoxide (PBO) 12,40% β/ο  
Βοηθητικές ουσίες 74,04% β/β

Αρ. Έγκρ. Κυκλοφ. (ΥΑΑΤ): ΤΠ18-0190 / 7-3-2016

**UFI: 9152-3035-600C-GDME**

**ΒΙΟΚΤΟΝΟ-ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ**  
**για την καταπολέμηση ιπτάμενων εντόμων**  
**(όπως κουνούπια, μύγες)**  
**και βαδιστικών εντόμων (όπως κατσαρίδες)**

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

**Περιεχόμενο: 1 Λίτρο**

**Κάτοχος έγκρισης:**

ZAPI SpA, via Terza Strada, 12, 35026 Conselve (Padova), Italy

**Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:**



1<sup>ο</sup> χλμ. Λ. Παιανίας Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100, 19002, Παιανία,  
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

### ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ	ΔΟΣΕΙΣ κ.εκ./10 λίτρα νερό	ΤΡΟΠΟΣ & ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Εσωτερικοί και εξωτερικοί χώροι	Κουνούπια (ακμαία)	50	Ψεκασμός της επιφάνειας από μικρή απόσταση για καλή διαβροχή(χωρίς να στάζει) με 1 λίτρο ψεκαστικού διαλύματος ανά 10-15 τετρ.μέτρα*.
	Μύγες	100	Το σκεύασμα εφαρμόζεται καθ' όλη τη διάρκεια του έτους
	Βαδιστικά έντομα (κατσαρίδες)	200	

\* Η ποσότητα είναι ανάλογη με την απορροφητικότητα της επιφάνειας.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Ψεκασμός των προς απεντόμωση εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών.

**ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:** Γεμίζουμε το ψεκαστικό δοχείο μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέτουμε τη συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο, αναδεύουμε και υπό συνεχή ανάδευση προσθέτουμε το υπόλοιπο του νερού. Συνιστάται το διάλυμα να χρησιμοποιείται εντός της ημέρας παρασκευής του.

**ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:** Συνιστάται να μη συνδυάζεται με άλλα σκευάσματα.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιαλίδια, φιάλες, δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και αφού καταστραφούν προηγούμενως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

**ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:** Στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε κανονικές συνθήκες θερμοκρασίας μακριά από το άμεσο ηλιακό φως, διατηρείται σταθερό για τρία (3) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

**Αριθμός Παρτίδας (Lot No.):**

**Ημερομηνία Παραγωγής (Prod. Date):**